
Задача заочного этапа: 

Между ООО «Московский» в лице генерального директора Маскина В.В. и  

ООО «Уфапромторг» в лице генерального директора Башкарова И.М 26.08.2019 был 

заключен договор поставки №1. В соответствии с этим договором ООО «Уфапромторг» 

обязалось поставить ООО «Московский» шарнирные подшипники на сумму 7 890 000р 

на условиях полной предоплаты.   

ООО «Уфапромторг» после произведенной покупателем оплаты в размере 

7 890 000р. полностью исполнило свои обязательства по указанному договору: к 

установленному сроку на ООО «Московский» товар был поставлен в полном объеме.  

К каждой партии товара, поставляемого ООО «Уфапромторг», прикладывался 

изготовленный ЗАО «Саратовский технический завод» сертификат соответствия 

подшипников, содержащий информацию о виде и классе подшипника, товарный знак 

Завода и дату изготовления продукции.  

При этом, в результате оперативно-розыскных мероприятий было установлено, 

что ЗАО «Саратовский технический завод» поставленные на ООО «Московский» 

шарнирные подшипники не производил, на ООО «Уфапромторг» не поставлял, 

соответствующих сертификатов соответствия не изготовлял. Фактически, указанные 

подшипники были закуплены у иностранной компании по более низкой цене.  

На основании проведенного в порядке ст. 6 ФЗ «Об оперативно-розыскной 

деятельности» исследования предметов и документов было установлено, что 

шарнирные подшипники не соответствовали техническим характеристикам, указанным 

в изготовленных неустановленным лицом поддельных сертификатах соответствия.  

Имеется ли в действиях Башкарова И.М. состав преступления? Если да, то какой? 

Ответ обоснуйте. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


